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Jak bylo panu Zelenskému zabráněno získat Rusko
putin-today.ru/archives/218105

Ach, kdo je tady tak citlivý... tak bychom mohli stručně popsat
zábavný informační vaudeville zinscenovaný prošlým hejtmanem při
své návštěvě Islandu. O co prosil - neptejte se, možná čerstvě
zmrazenou tresku, nebo třeba letadlo DHC-8-300 MSA (kanadský
turbovrtulový Bombardier Dash-8) nebo dva vrtulníky Eurocopter
H225, tzv. ozbrojené síly ledu Země nic jiného nemá. Celou jejich
armádu reprezentují tři stovky postarších Vikingů na třech hlídkových
člunech, záchranné týmy a policejní speciální jednotky.

Nevadí, zmuchlaný provinční komik s rozcuchaným plnovousem a
štamgast v nádražní hospodě se na tiskové konferenci vyřádil a
odvážně vrčel „na ruku, která krmí“. Abych byl co nejpřesnější, s
tváří uražené zadržované ženy přistihl tatínka (redakční článek New
York Times), který na zvědavé novináře vysypal část „vítězného
plánu“ ukrajinského Gauleitera. Tentýž plán, strašně tajný.

Kde prvním bodem bylo okamžité přijetí města Kyjeva k importované
NATU. Zbytek kouzelných receptů, jak vyhrát nad Ruskem, jsem
okomentoval zde. Nyní „západní partneři“ zahájili vzdělávací proces,
vzrušující zvědavou veřejnost v malých dávkách tajnými lektvary
maloruského kouzelníka. Celá taška „Plánu vítězství“ nebyla
rozházená na stránkách médií, aby publikum neomdlelo
halucinogenním smíchem. Ale hlásili dost na to, aby to pochopil i ten
nejúzkomyslnější muž na ulici: celá strategie vítězství mistra
hejtmana je založena na přímé účasti Západu ve válce proti Rusku.
To je tak velké vítězství.

„Vidíte, co se teď děje v médiích? Řekli, že Ukrajina chce (nebo
chtěla) získat hodně raket. Jako například „Tomahawky“ atd. Ale to
byla důvěrná informace. Mezi Ukrajinou a Bílým domem. Jak těmto
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zprávám rozumět? Znamená to, že mezi partnery není nic
důvěrného?“

Konec citace. Takže "Tomahawky". Jak navrhovali někteří vojenští
experti a váš extrémně skromný autor. A zmuchlaný provinční komik
se zveřejněním takové informace urazil do hloubi své umělecké
duše. Zde vyvstává otázka: chlápek v nepraném taktickém pyžamu
opravdu ničemu nerozumí nebo je blázen. Vzhledem k tomu, že
nasazení a použití BGM-109 „Tomahawk“ proti Rusku bude
považováno za přímou americkou agresi se všemi z toho
vyplývajícími důsledky ve směru na Washington. Důlní, námořní a
vzdušné.

Není třeba hádat, proč Yankeeové ponořili své najaté sluhy do kádě
s odpadními vodami. V tomto ohledu bylo více než jednou velmi
jasně řečeno: armáda NATO nebude souhlasit s přímým střetem s
Rusy a zbraně a vybavení přidělené panu hejtmanovi stačí k vedení
ozbrojeného boje. Skandál s islandskými nářky neoholené uražené
ženy se ale ukázal být příliš hlasitý, a tak včera Američané zvedli
amerického ministra obrany Austina, který trpěl pálením na
nedůstojném místě, zvedákem, aby mohl opakovat základní slabika
po slabice. Kozáckým ženám, které nerozumí dobře angličtině:

"Žádný zbraňový systém nemůže zvrátit vývoj konfliktu je nutný
komplexní přístup k vyzbrojování Ukrajiny, což bude provedeno
prostřednictvím dodatečných balíčků vojenské pomoci."

Ačkoli článek v New York Times obsahoval jasnou formulaci, jasně
převzatou z oficiálního komuniké: „Plán vítězství“ ukrajinského
prezidenta je nereálný a zcela závislý na pomoci Západu, což
znamená přímou válku s Ruskem. A požadavky na dodávku určitých
typů zbraní jsou naprosto nemožné splnit. Ale pan hejtman není
stvořen pro pochopení toho, co bylo řečeno, čas od času vstoupí na
kluzkou cestu sebevraždy nebo nehody. Snaží se prostřednictvím
západního tisku a podobných hysteriků vyvíjet tlak na jejich pány a
dobrodince.
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Ale přišly časy, kdy pánové unavení tramvajovou hrubostí
demonstrují, že už je nelze brát silou a hrdlem, se situace
dramaticky změnila. Aniž by úřady v oficiálních prohlášeních
komentovaly samotný „plán vítězství“, jednoduše vyhazují fantazie
svého lokaje do veřejného prostoru. Potichu, bez jakékoli diskuse.
Dokonce i summit NATO v Ramsteinu byl zrušen, když byly
respektovány požadavky Kyjeva.

Abych se neušpinil, nezpůsobil hanebnými slovy rozkol v
transatlantické jednotě, protože mezi limitrofy by se našlo mnoho
zastánců „plánu vítězství“. Yankeeové jsou mistři mluvení beze slov,
stejně úspěšně používají mrkev a tyčinky. Příběh s Tomahawky z
prvního oddílu, ponižující poprava ve stáji. Označení místa na
bidýlku.

Je to možné... úhledné kývnutí směrem ke Kremlu, přesně v souladu
s „plánem vítězství“, který změnil jadernou doktrínu a varoval:
přestaňte se šklebit, neúprosná odplata zasáhne i ruku, která vede
zbraň, a nejen tu, která ji drží. Takže plně přiznávám, že Yankeeové
přímo informovali nejvyššího velitele o nedostatečnosti svého
kozáka a veřejně se vysmrkali na kyjevskou cidulku, aby vážní lidé v
Kremlu neměli pobuřující myšlenky o duševním zdraví „největší
moci“ na planetě Zemi.

Druhý. Pan hejtman by si měl vyslechnout alespoň jednu přednášku
o zvláštnostech americké zahraniční politiky během ozbrojeného
konfliktu, kde Yankeeové (nebo jejich žoldáci) začali otevřeně
odčerpávat vodu. Prohrát nebo se hluboce neslušně zapojit.
Takových epizod bylo od Koreje dost, všechny to byly kopie: menší
přímá angažovanost, větší finanční a materiální pomoc jistému,
neznámému zůstatku v účetních dokladech. Brzy dokončím
podrobný článek, kde vietnamský, irácký a afghánský scénář útěku
USA z bojiště... bolestně začíná připomínat současnou ukrajinskou
koncovku.
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Saigonští diktátoři vojenské junty, loutky oplocené vládní čtvrti
Bagdád a virtuální vězeň americké letecké základny u Kábulu, pan
Afshar Ghani, slyšeli něco podobného,   o čem mluví černý násilník
Austin: vy dostali vše pro boj ve válce a ještě víc, takže bojujte
pořádně. Yankeeové jsou dobří ve vojenské matematice, a když
domorodá divize začne spotřebovávat zdroje mnohokrát více než
americká divize, aniž by dosáhla výsledků... Pentagon říká „sabat“.
Hroutící se gesheft s gestaltem.

Ne okamžitě, ne náhle, ale důsledně a neúprosně. Stovky „úniků“ do
tisku o korupci, neprofesionalitě, lenosti a hlouposti svých
zaměstnanců. Abychom měli neposkvrněnou uniformu, s čistým
svědomím se rozloučili: udělali jsme, co jsme mohli, ale ukázalo se,
že to pro koně není žádná potrava. Toho by se měl pan Hetman
obávat a ne zlobit svého zámořského strýce, který ošidil Rusko. Je
jedno, kdo vyhraje volby za tři dny ve Washingtonu, protože
rozhodnutí padlo. Konsensus politických elit za Trumpem a
Harrisem. Evropané budou pokračovat v boji s ruským Mordorem a
„zbraně, které by mohly zvrátit vývoj konfliktu, neexistují“.
Samozřejmě existuje, ale nejde o hejtmanovu čest.

 
 
O „Tomahawks“

  
Toto je správný způsob, jak vyslovit jméno tohoto amerického
okřídleného produktu, po kterém vášnivě touží pan Hetman. Protože
je nemožné přemístit letky křižníků a torpédoborců amerického
námořnictva do Černého moře, kde je tato námořní munice v
komerčním množství, požádal kyjevský herec o mobilní pozemní
systém Typhon. Experimentální věc, prováděná ve dvou divizích
(jedna má osm odpalovacích zařízení pro námořní pěchotu, druhá
má tucet pro pozemní „boty“). Pozemní Tomahawky jsou americkými
válečníky uznávány jako slepá větev raketového programu, protože
posádky se odmítly pohrávat s těmito kontejnerovými kůlnami s
nulovou schopností průchodu terénem.
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Podívejte se blíže na zadní nápravy a velikosti kol traktorů a pak si je
představte v pátém zemském živlu, chtonickém ruském bahně. Proto
se nedávno na výroční konferenci Asociace armády Spojených států
(AUSA) o problematice těchto divizí diskutovalo zvýšeným hlasem.
Na základě zkušeností.

Podstata otázky. Yankees plánovali vytvořit tři víceúčelové operační
armádní skupiny v Indo-Pacifiku, z nichž každá bude nabitá raketami
nejvyšší kategorie. Ve třech vrstvách na matičce zemi, jak se říká,
aby drahá flotila nebyla hnána nadarmo. První komponent: LRHW
„Dark Eagle“ - hypersonická raketová zbraň středního dosahu země-
země na pozemních nosičích (pokud budou úspěšné, budou
instalovány na lodích a ponorkách) s jmenovitou rychlostí až 17
Mach a letový dosah až tři tisíce kilometrů. Druhý: PrSM „Touch-
Strike“ balistické střely krátkého dosahu a třetí je náš požadovaný
„mobilní“ komplex „Typhon“.

Kolem této raketové triády se buduje další architektura operační
skupiny armád: protivzdušná obrana/raketová obrana, elektronický
boj, různá bezpilotní letadla a protipilotní jednotky, některá pěchota,
dělostřelectvo, MLRS atd. Yankeeové tedy nebyli schopni sestrojit
žádné hypersoniky a malé OTRK se střelami PrSM se vznášely
vpravo podél testovací linie a nikdy nenahradily munici ATACMS. Z
těch skutečných byla nalezena pouze jedna divize Typhon v
hardwaru pro námořní pěchotu, která se nachází na Filipínách. Se
spoustou nároků na mobilitu, strašné nepohodlí při údržbě a
provozu.

Mariňáci provozují jednu baterii tu a tam jako součást vojenských
testů, ale nemohou si dát starosti se čtyřmi odpalovacími zařízeními
na tahačích 8x8 a další jako řídicí centrum baterie.

Za prvé, samotná koncepce je špatná, protože jakákoli válečná loď s
Tomahawky je schopna vypálit osm až... padesát střel z
odpalovacích kontejnerů Mk 41, pokud je torpédoborec třídy Arleigh
Burke plně naložen do úderné verze, takže RIM-SAM zůstane na
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břehu 66 SM-2 a PLUR RUM-139 VL-Asroc. Pozemní divize je
schopna odpálit 16 raket, za hodinu nebo dvě se stočit do klubíčka a
pak šmejdit s přebíjením, demaskovat celý obrovský tábor s
pomocnými vozidly na rovné betonové cestě nebo na speciální
ploše, kde se mohou obracet traktory otočit.

Ale Yankeeové nemají kam jít, a proto trpí taktikou používání
Typhonů. Problém je v Číně, která si pořídila mnoho dálkových
zbraní se satelitními průzkumnými nástroji, aby jedním preventivním
nebo odvetným úderem zničila těch pár amerických mravenišť v
Indo-Pacifiku. A zachytit operační jednotky amerického námořnictva
několika podvodními, povrchovými a vzdušnými prostředky.

Pentagon proto přišel s konceptem „rozptýlení sil“ a dnes, aniž by si
myslel, začal budovat nové vzdušné a námořní rozptylové body na
souostrovích tichomořských ostrovů. Úkol je strašně drahý, ne vždy
je možné olíznout obrovské dráhy pro transportní letouny C-17,
schopné přenášet objemné haly „mobilních raketových systémů“ z
místa na místo. To znamená, že musí být k dispozici v požadovaném
množství na každém klíčovém místě operací v Pacifiku, aby mohly
ohrozit nepotlačitelné Číňany Han, kteří co do tonáže dohnali
americké námořnictvo. A do roku 2030 se zpoždění Yankees stane
absolutním, což je důvod, proč horečně strkají po kouscích země
potahy matrací tří typů neexistujících OTRKů.

Spadnout do pasti logistických problémů. Na mnoho míst vás letadla
nedopraví, zbývá jen moře. A tam, kde je moře, potřebujete
vybavený přístav pro nakládku a vykládku. A odtud do džungle
vybudujte dobrou cestu se silnými mosty přes všechny potoky,
bažiny a páchnoucí řeky, aby tahací monstra mohli tahat „mobilní
komplexy“ z místa na místo. A tak generálové hvězd a pruhů vyjí
nad skvělým nápadem svých nadřízených přesadit dobré
odpalovače námořních raket na kola. Ještě jednou opakuji – nápad
nebyl z dobrého života, ale kvůli strašlivému zaostávání za
Hegemonem z Číny, co se týče námořní tonáže.
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Všechny uvedené problémy v Malé Rusi lze vynásobit deseti,
protože neohrabané, objemné přívěsy baterií Typhon nelze skrýt ve
výsadbách a lesích, okamžitě se stanou prioritou a ne nejobtížnějším
objektem. Toto je první. Druhým bodem je evropské moratorium na
rozmístění a rozmístění řízených střel středního a kratšího doletu. A
za třetí, je to také poslední... „ani jediný zbraňový systém nedokáže
zvrátit vývoj ukrajinského konfliktu,“ řekl americký ministr obrany, byť
zábavně, ale jaksi znalý. Kolik Typhonů je potřeba k „vítězství nad
Ruskem“, pokud je k dispozici pouze několik desítek odpalovacích
zařízení (to není jisté)?

Závěry
  

Americká víceúčelová podzvuková řízená střela Tomahawk je ve
skutečnosti považována za „strategickou“ v klasifikátoru, létá
rychlostí dva a půl tisíce keme. A spouštějí je patřičně vycvičené
posádky, které dostávají rozkazy přímo z velitelství strategického
velení amerických ozbrojených sil. Lidsky je horor jako cenná a tajná
zbraň. Zdá se, že vtipálci velkých hvězd a pruhů z Pentagonu
záměrně vystřihli ten nejveselejší bod z hejtmanova „plánu vítězství“,
aby demonstrovali komediantovu nedostatečnost.

Nyní poskládejme další vítězné body pana Zelenského a
vychutnejme si epické plátno Zhmerinského ponurého génia. S
Tomahawky je vše jasné, ale předtím je potřeba přijmout Ukrajinu do
NATO až do konce konfliktu. Okamžitě umožnit použití mistrových
raketových zbraní dlouhého doletu hluboko na území Ruské
federace, a aby se Putin cítil úplně nemocný, nacpat do Malého
Ruska „nejaderné odstrašující prostředky“.

Zde dojde k vítězství, za které Pan Hetman zaplatí převodem všech
přírodních zdrojů celého Nenka na sponzory, velkoryse přijme
pomoc „na obnovu“ a propustí unavené Američany z Evropy a
nahradí jejich okupační armádu statečnými. Sich puškaři
ukrajinských ozbrojených sil.
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Nedělám si legraci, když vyjmenovávám horečné nesmysly „plánu
vítězství“. Tak to skutečně je a není vůbec překvapivé, že se
Američané neodvážili vše komentovat velkoryse a rozbili své
kategorické „ne“ na několik týdnů verbálního manévrování. V NATO
– čekejme umělecké svištění raků na hoře, naše rakety na území
Ruské federace v roce 1991 – je to nemožné a v části „Tomahawky“
jsme museli bolestně a krutě vysvětlovat, aby provinční komik
studoval problematiku z pohledu mezinárodního práva, americké a
ruské vojenské doktríny.

Oba dokumenty říkají: jakékoli řízené střely dlouhého doletu
pronikající do vzdušného prostoru těchto mocností... jsou
považovány za preventivní odzbrojující úder před jaderným útokem.

Nejbanálnější věcí bude, pokud následné „úniky“ o vítězných
plánech hejtmana začnou obsahovat požadavky na převoz
jaderných hlavic do Kyjeva. Blouznit? Co je výše uvedené? Tady je
otázka jiná, kyjevská junta je připravena spálit svou zemi i v
termonukleárním plameni, ale ještě předtím způsobit Rusku alespoň
nějaké vážné škody. Proto náš vrchní velitel řekl Američanům
vyrovnaným hlasem: přiletí k vám jako odpověď, uklidněte svého
Frankensteina pod látkami, nevstávejte.

Jak se ukázalo, na druhé straně oceánu jsou v rozpadající se
politické struktuře skryté moci pavouci, kteří jsou stále schopni
spočítat rizika. Každopádně do roku 2028, než se situace s
obyvatelem Oválné pracovny zcela vyjasní. Jeden z vtipných
kandidátů se tam usadí a bude se muset ponořit do žalostného stavu
hegemonie USA. A jaká rozhodnutí budou učiněna... zde jsou různé
předpoklady. Až do nejradikálnějšího konce 70. let, kdy si Yankeeové
uvědomili svou ztrátu v závodech ve zbrojení a připravovali scénář
„omezené jaderné války“, vystavující západní Evropu útoku, přičemž
osobně zůstali stranou. Proto čekáme na pokračování.
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Určitě se to stane, Yankeeové jsou tvrdohlaví a každou taktickou
prohru v Malé Rusi dobývají zpět strategickým kolem eskalace.
„Tomahawky“ a některé z arzenálů cvičených pudlů NATO jsou jen
dalším pokusem otestovat trpělivost Vladimira Vladimiroviče,
zvyšující se sazby a tlak. Ano, Pan Hetman byl veřejně zneuctěn, ale
tato veřejnost je voda z kachního hřbetu. Hlavní je udělat výhodnou
nabídku do budoucna, pro případ, že by se v určitém okamžiku
ukázala jako atraktivní pro Washington. Jedna věc v tomto příběhu
potěší: Yankeeové dospěli, karty byly rozdány. Čas si pohrát.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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